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 التاسع للصف اختبار

 الثاي الدراي الفصل

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

   (2 ) التاسعة الوحدة اختباراجابة نموذج

 : ااول السؤال

 

 : امقالية اأسئلة  :أوا
 . احل خطوات موضحا اأسئلة ميع عى أجب

 ∙ للقادة اأصي السعر أوجد .   %20   خصم عى حصلت أن  بعد ،  دينار  1600   بقيمة ذهبية قادة عائشة اشرت

 اأصي السعر س بفرض  ،  ( للتناقص امئوية النسبة -  %100 ) × اأصلية القيمة = النهائية القيمة                          

 (  %20  -  %100  )  ×   س    =         1600                             
 %80  ×   س   =          1600                            

      ـــــــــــ  ×  س   =           1600                           

 س   =      1600 ×   ـــــــ                   
                                                                                               س     =   2000                                    

 دينار  2000  =  للقادة اأصي السعر             

 

 

 

 

 أوجد .  دينار 240  اأصي السعر كان إذا ،  دينار  300   فبلغت التجارية امحات أحد ي التلفاز أسعار زادت
 . للتزايد امئوية النسبة

  60  =   240  -  300  =  التغر قيمة
 %100   ×    ــــــــــــــــــــــــ    =    للتزايد امئوية النسبة

 

       %100   ×    ـــــــــ   =                                      

                                      =  25% 
 %25  =  للتزايد امئوية النسبة  

 : الثاي السؤال

80 100 100 80 

 التغر مقدار

 اأصلية القيمة

60 240 
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 : الثالث السؤال
 أحد سيدفع فكم .   %30   يبلغ خصا موظفيه امعرض هذا منح ثم  %40  بنسبة أسعاره السيارات معارض أحد رفع

 . الزيادة قبل   دينار 8000   سعرها كان سيارة لراء ثمنا امعرض هذا ي اموظفن
     ( للتناقص امئوية النسبة -  %100 ) × اأصلية القيمة = النهائية القيمة      ( للتزايد امئوية النسبة +  %100 ) × اأصلية القيمة = النهائية القيمة

                   = 8000  ×  (  100%  +  40%  )                                          = 11200  ×  (  100%  -  30%  ) 
                   =  8000   ×  140%                                                                =  11200   ×  70 % 
      ـــــــــــ  ×  11200 =                                                                   ـــــــــــ  ×  0080 =                   
                   =  11200                                                                                    = 7840 

 دينار 7840 =  السيارة لراء اموظف ماسيدفعه                                  دينار 11200 =  الزيادة بعد السيارة سعر 
 

 : الرابع السؤال
 : يي ما أوجد .  دينار 1250  كان الذي و اماĽ العام سعر عن  %20   ركة أسهم سعر انخفض

 .  اانخفاض بعد اأسهم قيمة  ( أ )
     ( للتناقص امئوية النسبة -  %100 ) ×      اأصلية القيمة = النهائية القيمة                            
                                                    =        1250             × ( 100%    -  20%      )   
                                                     =         1250            ×    80% 

  ـــــــــــ    ×            1250         =                                                     
                                                     =     1000 

   دينار 1000   = اانخفاض بعد اأسهم قيمة   

 ؟ اماĽ العام سعر إى اأسهم سعر ستعيد التي السعر ي للتزايد امئوية مالنسبة ( ب )
  250 =  1000  -  1250  =  التغر مقدار
 %100  ×  ـــــــــــــ  =  للتزايد امئوية النسبة

                                   =  25% 
 

140 100 

70 100 

80 100 

250 1000 
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 فإن ،  دينار 2600   اإيرادات بلغت إذا ، السابق الشهر عن  %30  بنسبة امطاعم أحد إيرادات تزايدت
  : هي السابق الشهر إيرادات

 دينار  2000                                                              دينار   780                
                                                                                           3250  دينار  
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 : هي للتزايد امئوية النسبة فإن ،  200  اأصلية القيمة و 240  النهائية القيمة كانت إذا
                 12%                                                                            16% 

                  19%                                                                           20% 
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 : هو الراسبن عدد فإن . %70  الناجحن نسبة وكانت ،  متعلا 280   مدرسة ي الناجحن عدد كان إذا
 متعلا 280                                                                 متعلا 120               

 متعلا 520                                                               متعلا 400                
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  %10  بنسبة ارتفع إذا السهم سعر  فإن ، فلس 100   التجارية الركات إحدى ي السهم سعر كان إذا
  هو  % 20   بنسبة  انخفض ثم

 فلس  88                                                                         فلس  80                

  : اموضوعية اأسئلة  ثانيا:
 : صحيحة غر العبارة كانت إذا ب وظلل صحيحة العبارة كانت إذا أ ظلل التالية البنود ي (أ

 80   هو  210 العدد من  %19  ل تقدير أفضل

 

 سعر  فإن . اخدمة نظر إليها يضاف و دينار 50 مرحية حضور الواحدة التذكرة سعر كان إذا
 دينار 48    هو اخدمة نظر دنانر 10 إضافة بعد  %20 خصم بعد التذكرة

 

 أ
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 ب
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 :الصحيحة ااجابة عي الدالة الدائرة ظلل صحيح منها واحد اختيارات، ةأربع التالية البنود من بند لكل ( ب
         
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 دينار 1820

 

 فلس  200                                                                    فلس  110
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